

Телеграм Томска за неделю: кандидаты в главы ТР и предложение Кресса

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 9 по 15 декабря 2024 года включительно.

Кандидаты в главы ТР

В конкурсе на пост главы Томского района будут участвовать пять человек.

Томский район (@tomskiy_raion)

Сегодня состоялось заседание конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должность главы Томского района.

Документы подали пять кандидатов:

Бурыкин Тимофей Павлович (Начальник управления по культуре, спорту, молодежной политике и туризму Администрации Томского района)

Васенева Галина Александровна (Управляющий делами Берегаевского сельского поселения Тегульдетского района Томской области)

Крикунова Наталия Александровна (Директор ОГБУ «Аграрный центр Томской области»)

Хрячков Павел Петрович (Заместитель мэра ЗАТО Северск по экономике и финансам)

Чайковская Лариса Александровна (Директор ООО «АР Даблю Эйч Медиа Сибирь»)

Комиссия зарегистрировала и допустила к участию в конкурсе всех кандидатов.

17 декабря состоится конкурс, на котором кандидаты представят комиссии свои программы развития района.



ТОМСК ВАЖНОЕ (@tomsgreat2024)

П. Хрячков будет главой Томского района. Кто-то еще сомневается? Тогда гляньте на список кандидатов. У меня почему-то нет ни тени сомнения...

Томский очкарик (@ochkarik_tsk)

На должность главы Томского района зарегистрированы пять кандидатов. Предыдущий руководитель Томского района Вячеслав Черноус покинул свой пост по собственному желанию, проработав в должности ровно год.

Предложение Кресса

Сенатор Виктор Кресс предложил ежегодно выделять Томску 150 миллионов рублей из федерального бюджета на восстановление домов-памятников.

Виктор Кресс (@viktorkress)

В Совете Федерации под председательством Валентины Матвиенко состоялись парламентские слушания на тему «Сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации: программный подход и законодательное обеспечение». Выступили Министр культуры России Ольга Любимова, Министр строительства и ЖКХ Ирек Файзуллин, губернаторы ряда регионов, сенаторы, эксперты.

Тема важная для всей страны. Для Томской области она суперважная. На территории региона

более 1000 памятников истории и культуры, из них 57 являются объектами историко-культурного наследия федерального значения. Совершенно согласен с Валентиной Ивановной, что в каждом таком объекте живёт душа нашего народа, его история, его культурный код, и мы должны грамотно, вдумчиво, профессионально распоряжаться этим бесценным богатством.

Томск – один из немногих городов России, где ещё осталось около 2000 объектов деревянного зодчества. Ранее в регионе действовала программа по восстановлению и сохранению свыше 700 объектов деревянной архитектуры. Выделялись деньги из регионального бюджета, но уже около 10 лет областной и местный бюджеты не имеют возможности изыскать средства на эти цели. Идёт руинизация домов. В исторической части стоит огромное количество расселённых остовов деревянных зданий.

Я направил Председателю Совета Федерации свои предложения, согласованные с заместителем губернатора Томской области Натальей Киселевой и Департаментом по культуре Томской области, по включению в эту программу двенадцати объектов культурного наследия, в их числе зданий Музея деревянного зодчества, Дома искусств, Русско-немецкого дома, ТЮЗа и других, а также о выделении на восстановление объектов деревянного зодчества не менее 150 млн. рублей ежегодно согласно Постановлению СФ от 22.12.2023 года «О государственной поддержке социально-экономического развития Томской области».

Томску необходимо включиться в эту программу. Дело за активностью со стороны региональных и муниципальных властей. Необходимо предусмотреть средства в бюджете области и Томска на разработку проектно-сметной документации работ по восстановлению объектов культурного наследия.

**Делай
Томск
лучше!**



(@maketomskbetter)

✂ Областной сенатор Кресс настаивает на ежегодном выделении 150 миллионов из федбюджета на исторические дома Томска

Изначально, Томск не попал в федпрограмму финансирования до 2030 года – сенатор хочет продавить вопрос и вписать Томск в программу

Кресс заявил, что в первую очередь средства нужны на 12 старинных зданий в историческом центре Томска, такие как Музей деревянного зодчества на Кирова, Дом искусств на Шишкова, Русско-немецкий дом на Красноармейской, ТюЗа и другие.

Действительно, когда Виктор Кресс был губернатором, в области действовала программа по восстановлению объектов деревянного зодчества – все самые известные деревянные здания Томска были отреставрированы именно при нём... и Кресс до сих пор остаётся единственным томским чиновником высокого ранга, который подробно говорит о проблеме публично, а теперь ещё и, возможно, сможет решить её.

ТВ2. Новости Томска и Сибири (@tv2news1)

Томский сенатор попросил 150 миллионов из федерального бюджета на восстановление деревянных домов

Экс-губернатор Томской области Виктор Кресс обратился к председателнице Совета Федерации Валентине Матвиенко с просьбой включить Томск в программу восстановления объектов культурного наследия.

По этой программе Кресс предложил отремонтировать 12 памятников архитектуры, в том числе здание Музея деревянного зодчества, Дома искусств, Русско-немецкого дома, Театра юного зрителя и другие.

Также сенатор попросил выделять Томску каждый год по 150 миллионов рублей из федерального бюджета на ремонт деревянных исторических домов.

«Пока у нас работает только программа "Дом за рубль". Хорошая программа, новация Томска. Но это два-три объекта в год. Без федеральной поддержки никак не обойтись», — написал Кресс.

В ноябре выяснилось, что Томская область не попала в федеральную программу, позволяющую получить льготные кредиты на сохранение объектов культурного наследия.

Стистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ИСТОРИЯ, ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 19572 16.12.2024, 06:00 🗨 87
URL: <https://babr24.com/?IDE=268631> Bytes: 6279 / 5893 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1209** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)